Автоматизированная каталогизация документов, 2007 г.
 С 16 по 20 апреля 2007 г. в библиотеке Новосибирского государственного педагогического университета прошли курсы  для библиотекарей педагогических колледжей Западной Сибири «Автоматизированная каталогизация документов».

Организаторами выступили:

     - Новосибирский  государственный  педагогический  университет;

- Библиотека НГПУ.

Цель: 

Обучить работе в АБИС «Марк SQL»: каталогизации документов, групповой корректировке, конвертированию каталогов, архивированию данных, редактированию базы в целом, импортированию и экспортированию записей, созданию и ведению инвентаря, созданию и установке внутренних словарей в различных модулях, работе с поисковой системой «Читатель» и т.д.

Слушатели: 

1. Чичинова Зоя Вячеславовна, библиотекарь Горно
Алтайского пед. колледжа

2. Маслова Альбина Александровна, зав. библиотекой Новосибирского пед. колледжа №2

3. Иванова Надежда Ивановна, зав. библиотекой Новосибирского пед. колледжа №3

4. Бердюгина Эльвира Юрьевна, зав. библиотекой Омского пед. колледжа №4

 Слушатели познакомились с автоматизированной информационной библиотечной системой «MARK SQL», изучили формат библиографического описания, что позволит им  в дальнейшем создавать электронные каталоги на свои фонды.  
Отзывы слушателей курсов
Хотелось бы выразить большую благодарность всем сотрудникам, принявшим участие в организации семинара для библиотекарей педагогических колледжей по обучению работе в программе MARK SQL.


Программа занятий была насыщенной. Хотелось бы отметить, что в результате кропотливой работы сотрудников библиотеки удалось получить общее представление о работе с этой программой, разобраться с основными функциями и возможностями ведения библиотечного дела.


Особенно хотелось бы подчеркнуть внимательное отношение наших коллег к нам, гостям, хорошую организацию обучающего процесса. Мы могли обменяться мнениями и задать интересующие вопросы по уточнению пройденного материала.


Таким образом, хочется отметить нужность и полезность таких семинаров на этапе внедрения автоматизированных программ в библиотечную работу и выразить глубокую благодарность нашим коллегам, непосредственно проводившим эти занятия. Уверена, что приобретенные знания пригодятся в дальнейшей работе по эффективному ведению библиотечного каталога.

Чичинова Зоя Вячеславовна, библиотекарь Горно-Алтайского педагогического колледжа.

