Библиотечное обслуживание: 

традиции, проблемы и пути совершенствования

29-30 октября 2009 г. в библиотеке Новосибирского государственного педагогического университета состоялся Межрегиональный научно-практический семинар «Библиотечное обслуживание: традиции, проблемы и пути совершенствования».

Организаторами семинара выступили:

- Новосибирский  государственный  педагогический  университет;
- Библиотека НГПУ.
Цель семинара: 
Обмен опытом, знакомство с новыми технологиями, формами и методами работы отделов обслуживания библиотек вузов.

Участники семинара:

В семинаре приняли участие сотрудники отделов обслуживания, руководители библиотек из 14 вузов Сибири, Урала, Казахстана, Алтая, Новосибирска.
С приветственным словом выступил ректор ГОУ ВПО НГПУ А. Д. Герасёв
Работа семинара освещалась на телестанции «Мир».

На обсуждение участников семинара были представлены следующие доклады:
· Перемикина Тамара Анатольевна, зав. отделом обслуживания библиотеки НГПУ Обслуживание пользователей в библиотеке вуза: состояние, проблемы, перспективы.
· Серебряк Лариса Антоновна, зав. сектором отдела обслуживания библиотеки НГПУ Некоторые аспекты законодательной базы библиотечного обслуживания.
· Малкова Наталья Николаевна, зав. сектором отдела обслуживания библиотеки НГПУ
Автоматизация процесса обслуживания пользователей в библиотеке НГПУ.

· Смирнова Оксана Ивановна, библиотекарь отдела обслуживания НГПУ Работа с читательской задолженностью в библиотеке НГПУ.
· Бауман Эльвира Самуиловна, зав. отделом библиотечных информационных технологий библиотеки НГПУ Библиотечное обслуживание глазами программиста.
· Засмолина Евдокия Егоровна, зав. сектором отдела обслуживания библиотеки НГПУ У каждой книги своя судьба.
· Сурина Наталья Аликовна, библиотекарь  отдела обслуживания НГПУ Индивидуальный подход к обслуживанию студентов Института рекламы и связи с общественностью НГПУ.
· Четыркина Ирина Викторовна, зав. сектором отдела обслуживания библиотеки НГПУ Имидж библиотекаря отдела обслуживания.
· Гуща Юлия Юрьевна, библиотекарь  отдела обслуживания НГПУ Конфликты в общении библиотекаря и читателя: причины и предупреждение.
· Кузьмина Ольга Лиудвиковна, зав. сектором библиотеки НГПУ Библиотека – территория творчества.
· Гвоздь Инга Викторовна, зав. отделом культурно-просветительской работы библиотеки НГПУ Культура – образованию, образование -  культуре.
· Подкорытова Наталья Ивановна, зав. отделом комплектования отечественной литературой ГПНТБ СО РАН, к.п.н., доцент кафедры социально-культурной и библиотечной деятельности; Вихрева Галина Михайловна, зав. отделом периодики, к.п.н., ст. научный сотрудник ГПНТБ СО РАН  Роль фондов ГПНТБ СО РАН в создании единого информационного ресурса для научно-образовательного комплекса региона.
· Федотова Ольга Павловна, зав. отделом хранения фондов ГПНТБ СО РАН, к.п.н Вузовские издания в депозитарном фонде ГПНТБ СО РАН.
· Васильчик Луиза Ростиславовна,  зав. отделом обслуживания ГПНТБ СО РАН Профессорско-преподавательский состав и студенты вузов в структуре пользователей информации ГПНТБ СО РАН.
· Малявина Наталья Александровна,  зав. отделом обслуживания научно-педагогической библиотеки Алтайской государственной педагогической академии Внедрение информационных технологий в обслуживание пользователей.
· Хлебникова Любовь Владимировна, зав. отделом обслуживания библиотеки Куйбышевского филиала НГПУ Электронная выдача документа: опыт освоения и использования.
· Шуклина  Людмила Ивановна, зав. отделом обслуживания научной библиотеки Новосибирского государственного университета Новые информационные технологии библиотечных процессов в отделе обслуживания НБ НГУ.
· Злобина Лидия Васильевна, зам. директора научно-технической библиотеки Сибирского государственного университета путей сообщения Традиции и новации в обслуживании студентов вузовских библиотек (из опыта работы НТБ СГУПС).
· Ольшанникова Наталья Александровна, зав. отделом абонементов библиотеки Новосибирского государственного университета экономики и управления Процесс обслуживания: традиции и проблемы.
· Останина Марина Михайловна, зав. сектором библиотеки научно-технической библиотеки Новосибирского государственного архитектурно-строительного университета (Сибстрин) Использование современных технологий при работе с читательской задолженностью.
· Колодина Наталья Александровна, методист библиотеки Павлодарского государственного педагогического института  Читающий студент – успешный педагог.
· Смирнова Элеонора Владимировна, гл. библиотекарь Новосибирской областной юношеской библиотеки Мужчины в книжном пространстве.
· Бердникова Людмила Юрьевна, начальник отдела Новосибирской областной научной библиотеки Новые возможности в работе отдела искусств Новосибирской областной научной библиотеки: реальность и перспективы.

         Всего в семинаре приняло участие 62 человека из 8 городов. 
Проведена экскурсия по библиотеке, состоялся обмен мнениями по современным проблемам библиотечной деятельности.

