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В современном мире актуальной в теоретическом и практическом плане остается проблема «интегрированного многообразия» — гармонизации межнациональных отношений, интеграции различных этнических групп в полиэтническое сообщество с целью сохранения их культурной самобытности и поддержания внутренней целостности таких сообществ, изучения различных форм мирных взаимодействий различных этнических групп с целью решения стоящих перед обществом проблем.

В России в настоящее время этносоциальные процессы протекают в условиях модернизации общества и значительной децентрализации ее государственного устройства, вследствие чего характеризуются значительной региональной спецификой, в частности, основными субъектами национальной политики фактически являются региональные органы власти. Одним из социальных институтов, выполняющих функцию регулирования межэтнических отношений, остаются республики, расположенные в районах преимущественного проживания отдельных национальностей. Национальные республики, по своему этническому составу представляющие собой полиэтнические сообщества, тем не менее продолжают играть важную роль в сохранении культурного многообразия страны и внутренней интеграции этнических общностей.

Все это обусловливает актуальность изучения теоретических и практических проблем гармонизации межэтнических отношений как на макросоциологическом уровне, так и на уровне региональных полиэтнических социумов. 

Данный рекомендательный список предназначен для преподавателей, студентов и всех, интересующихся данной темой.
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В статье дается анализ этнической идентичности и состояния межнациональных отношений молодежной среды Ростовской области.

	9
	
	Бондаренко, Н. (председатель Правозащитного движения "Пчелки").
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	52
	
	Сытых, Е. Л.
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В статье анализируются государственно-правовые методы регулирования политического участия национальных меньшинств. Для этого автор обращается к примеру конституционного строительства в республиках Юга России.
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Раскрываются политические основы регулирования межнациональных отношений, этнические факторы в формировании органов государственной власти, роль институтов гражданского общества в межэтнической коммуникации, противодействии экстремизму, в формировании российской идентичности.
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В комитет межрегиональных связей и национальной политики Москвы предложили для обсуждения проект концепции государственной политики в сфере межэтнических отношений.
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